2. Siif Matematik Carpma Isleminde 1 ve 0'1n Etkisi

1)

3x4:=4x3

Fx3=3x8 | 8x6=-6x8

Yukaridaki esitliklerden kac ta-
nesi dogrudur?

AT B) 2 C)3



2) Ege yandaki
ajacta  hic
kus olmadig-
n ifade et-

mistir.

Segenektekilerden hangisi agag-

taki kus sayisimi anlatmaktadir?

A) 35 x 1
B) 42 x 1
C)63 x0

Cevap : C



) ( )

Boyalarimin saysini 6yle bir
sayiyla carptim ki sonuc de-
gismedi.

Gaco, boyalarini hangi sayyla
carpmistir?

A) O B)1 10

Cevap : B



4)

Akvaryumdaki balik sayisini gés-
teren islem hangi secenekte ve-
rilmistir?

~ATx10 BT xT C)1x0



9) Asagidaki eslestirmelerden han-
gisi dogrudur?
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6)

n

8 x &» = O isleminde ©» yerine

hangi sayi getirilmelidir?

A0 B) 1 010

L

Tahteravallinin dengede durabil-

mesi igin kirmizi topun Gzerindeki

soru isareti yerine hangi sayl ya-
zilmalidir?

A B) 3 C) 4
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